



平成 27 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 兵 機 海 運 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 東 洋 治  
コ ー ド 番 号 9 3 6 2 ( 東 証 第 二 部 )  
問 合 せ 先 取 締 役 財 務 部 長 田 中 康 博  
電 話 : 078 - 940 - 2351

(訂正・数値データ訂正) 「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 11 日に公表しました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

### 【開示事項の訂正箇所】

下線\_\_は訂正箇所であります。

(訂正前)

サマリー情報

1. 平成 28 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

28 年 3 月期第 2 四半期 営業利益 24.8%

(訂正後)

サマリー情報

1. 平成 28 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

28 年 3 月期第 2 四半期 営業利益 △24.8%

以 上